

Звіт про роботу з обдарованими учнями в Снігурівському професійному ліцеї в 2015- 2016 навчальному році.

Робота з обдарованими учнями проводилась згідно наказу по ліцею від 08.09.2015 № 168 «Про організацію роботи з обдарованими учнями в 2015-2016 навчальному році».

На початку року в ліцеї були проведені діагностичні контрольні роботи, анкетування, тестування з метою виявлення інтересів, здібностей учнів. За здібними учнями були закріплені координатори, розроблені індивідуальні плани роботи.

Протягом року були проведені: інструктивно-методична нарада «Психолого - педагогічний супровід обдарованих учнів», тренінг для учнів «Ваш творчий потенціал», «Креативність», «Техніка публічного виступу при захисті творчої роботи», педагогічна рада з елементами тренінгу «Неуспішні обдаровані учні: їхні проблеми та особливості».

В жовтні в ліцеї було проведено I етап олімпіад з базових дисциплін, 3 учнів узяли участь в II етапі (районному), а також районному конкурсі з української мови ім. П. Яцика, учениці 207 і 306 групи вдало здали тестування до МАН і стали слухачами відділень мовознавства, під керівництвом Оліхової Л.В. розпочали роботу над творчими роботами.

Протягом року педагоги залучали учнів до проведення предметних і професійних тижнів, інтелектуальних ігор і конкурсів. В цьому році наші учні брали участь в конкурсі з англійської мови «Моя Батьківщина: місце, де я живу», Всеукраїнській грі з англійської мови «PAZZL». Учень 328 групи Журман С. посів II місце на обласній олімпіаді з «Матеріалознавства», Мамчур Ю. –III місце в XVII конкурсі Шевченківської поезії «Заповіт-2016», Кітриш М. стала переможцем I етапу конкурсу «Чисті джерела», дипломом відзначена робота учнів на обласному конкурсі учнівських проєктів краєзнавчої тематики «Моя Миколаївщина: край мій любий», грамотою відзначена участь учнів в районному конкурсі творчих робіт «Афганістан -

біль і пам'ять», «Юний рятувальник». І місце наші учні посіли в обласних змаганнях з тенісу і легкої атлетики серед учнів ПТНЗ.

Творчій самореалізації учнів, вмінню співпрацювати, застосовувати ІКТ сприяла проектна діяльність учнів. На ліцейній конференції були представлені проекти: «Моя Снігурівщина», «Кюрі. Пять Нобелівських лауреатів в одній родині.», «Математика в медицині», «Кольори в інтер'єрі». Кращим був визнаний проект «Математика в білому халаті», який був представлений на обласній конференції по роботі зі здібною молоддю.

Хочеться відмітити в цьому році роботу Скрябіної Н.М., Оліхової Л.В., Хомякової В.В., Сальнікової Л.Д., Волкової С.О., Павленко Т.В., Тарасенко Д.Е.

Методист

Павленко Т.В.